
設　問
よくあてはま

る

ややあてはま

る

あまりあては

まらない

まったくあて

はまらない
合　計

R元　    R2.

9月→    1月

90%以上◎

80～89%〇

80%未満△

3%以上増↑

3%以上減↓

2%増～2%減→

「花まるタイム」や「青空教室」、地いきの人とたち

とする学習は、自分のためになっている。
76% 18% 6% 0% 100% 92%→94% ◎ →

学校の決まりや交通ルールを守り、あぶないめにあわ

ないように気をつけている。
88% 13% 0% 0% 100% 99%→100% ◎ →

じゅぎょう中、すすんで考えたり、考えたことをつた

え合ったり(発表したり)している。
51% 40% 9% 0% 100% 80%→91% ◎ ↑9%

電子黒ばんやタブレットなどをつかった授業は、わか

りやすい。
81% 15% 3% 1% 100% 94%→96% ◎ →

英語のじゅぎょうは、楽しい。 78% 16% 4% 2% 100% 96%→94% ◎ →

家では、決まった時間、学習を行っている。　　(１．

２年生２０分い上、３年生３０分い上、４年生４０分

以上、５年生５０分以上、６年生６０分以上)

69% 27% 3% 1% 100% 86%→96% ◎ ↑10%

テレビやゲームの時間は、６０分い内である。(月～

金)
48% 27% 13% 13% 100% 76%→75% △ →

学校は、たのしい。 80% 11% 6% 2% 100% 92%→92% ◎ →

家ぞくや近所の人、先生や友だちに自分から先にあい

さつをしている。
42% 43% 12% 3% 100% 92%→85% 〇 ↓7%

友だちを大切にし、だれとでもなかよく学校生活をお

くっている。
83% 15% 2% 0% 100% 93%→98% ◎ ↑5%

学校の３つのもくひょうが言える。 88% 10% 1% 1% 100% 96%→98% ◎ →

じゅぎょうやぎょうじで、友だちときょう力してさい

ごまでやりとげて、うれしかったことがある。
85% 9% 4% 1% 100% 95%→94% ◎ →
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